



Следователи завершили расследование уголовного дела о смертельном ДТП в Азовском районе



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции Романа Лобанова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно сопряжено с оставлением места его совершения).

По версии следствия, в ночь со 2 по 3 ноября 2019 года обвиняемый, управляя автомобилем «Мерседес Бенц 230», следуя по автодороге г. Ростов-на-Дону – г. Азов нарушил Правила дорожного движения, допустив наезд на движущегося в попутном направлении 21-летнего пешехода. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался. После дорожно-транспортного происшествия, обвиняемый, опасаясь привлечения к уголовной ответственности, погрузил тело погибшего на заднее сиденье автомобиля и вывез в лесополосу, где оставил.

В ходе расследования уголовного дела свою вину в совершении преступления обвиняемый не признал. По ходатайству следователя, судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В настоящее следствие собраны достаточная доказательственная база. В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1514432>